

Odpowiedź 8:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 9:

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w § 5 ust. 5 poprzez odstąpienie od dostarczania przez Wykonawcę świadectwa zgodnie z ust 2 i zaakceptuje, aby Wykonawca dostarczał kartę charakterystyki, ponieważ płyn AdBlue nie jest produkowany przez Wykonawcę?

Odpowiedź 10:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 10:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 6 ust. 4 i zaakceptuje, aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

Odpowiedź 10:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 11:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź 11:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający dopuszcza po wyborze oferenta usunięcia zapisów w umowie dotyczących asygnat ?

Odpowiedź 12:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona
do podejmowania czynności w jego imieniu

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którzy zadali przedmiotowe zapytania do postępowania
2. Strona internetowa WZWiK Sp. z o.o.: www.wzwik-wloszczowa.pl
3. Strona internetowa prowadzonego postępowania:
https://platformazakupowa.pl/pn/wzwik_wloszczowa
- 4.a/a